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Mpétumo Kévtpo Exmaideuong

Aoknoeic AAyeBpac oto (4.2): Aviowaoelc 2°° Baduob

Aoknon 1 (mapayovtoroinon TPLWVOLOoU)

Na rmapayovrtoroinBouv Ta MapakATw TPLWVLHA:
Qx> —2x—15 B)4x%+ 12x+9

y) X2 —2x +2 8 2x>+3x—5

Aoknon 2 (mapayovtoToinon TPLWVOLIOoU)

Na artAorioinBouv ol TTapaKATw AAYEBPIKEG TTAPACTACEIG:

a) A

x2—3x+2 2x2—9x + 4
= B)B =
x2—-5x+6 4x2 — 1

Aoknon 3 (Mpdéonuo Tpuwvopou)

Na BpeBei To POONPO TWV TIAPAKATW TPLWVOHWV:
aQ f(x)=2x*-2x—4 B fx)=—-x>+3x+10

Y f(x)==3x>+6x—3 &) f(x) =x*+4x+38
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Acknon 4 (Emiluon aviowong 2°Y Babuov)
Na AuBouv ol TapaKATw aviICWOoEelG:
Qx> —3x—4<0 B)—2x*+x+3<0

Nx2—6x+9<0 §) —2x2+6x—-5>0

Aoknon 5 (Mapapetpikég aviowoelg 2°Y Babuol)
Na Bpeite yia moleg Tipée Tou A € R n aviowon —x2+ (4 —5)x + 1 — 8 < 0 ainBevet

yla k@be x € R.

KAAO AIABAZMA !!!



